

WANTED

ప్రభాత సూర్యుడు
www.prabhathasuryudu.com

లవోనరీ కాలెన్సు

తెలుగు ప్రజలకు చరిత్రలో ఒక కొత్త అధికారి శ్రీకారం చుట్టి సమకాలీన లంకామను సంగ్రహించింది... ప్రజాధరణ పొందుతున్న ప్రభాత సూర్యుడు జాతీయ దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా జేఎన్ డిఎల్, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా రిపోర్టు కావాలి.

జేఎన్ డిఎల్, సమకాలీన సమస్యలపై లంకామను, తెలుగు భాషపై పోరాటం కోసం అధ్యయనం చేస్తుంది. అనుభవం కోసం వారికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వాలి.

prabhathasuryueditor@gmail.com
94940 54338
https://youtube.com/@PrabhathasuryuduNews

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathasuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

ప్రచురణ : తెలంగాణ , సంపాదకులు : చెరుకు ఉపేందర్ , సోమవారం - 16 - సెప్టెంబర్ - 2024 , సంపుటి 02, సంచిక : 13, పేజీలు -4, వెల రూ.5/-

ప్రధాని మోదీ కుటుంబంలోకి కొత్త సభ్యుడు 'టిమ్ జిట్ట'..

న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీలోని లోక్ కల్యాణ్ మార్గ్ లోని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నివాసానికి శనివారం కొత్త సభ్యుడు వచ్చాడు. ఆ సభ్యుడి వివరాలను ప్రధాని మోదీ సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్ లో పంచుకున్నారు. ఒక మీడియాను కూడా పేర్ కేళారు. 'గామ్, సర్వసూత్రా ప్రద' అనే లేఖనాన్ని ప్రస్తావిస్తూ తన కుటుంబంలోకి కొత్త వ్యక్తి రాకను ప్రధాని మోదీ ప్రస్తావించారు. "గామ్ సర్వసూత్ర ప్రదాణ" అని

విగత..26



పదేళ్లు అధికారంలో ఉంటాం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

'ప్రాఫెట్ ఫర్ ద వరల్డ్' పుస్తకావిష్కరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో ప్రజలు వరుసగా రెండుసార్లు అవకాశం కల్గిస్తూ వస్తున్నారని, తాము కూడా పదేళ్లు పాటు అధికారంలో ఉండి మంచి పాలనతో పేదల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పాటుపడుతామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. హైదరాబాద్ లోని ఒక హోటల్ లో ఆరింటియా ముస్లిం వర్సస్ లా బోర్డు అధ్యక్షుడు మాలానా ఖలీద్ సైపుల్లా రచనపై రచించిన

విగత..26

అందమైన జమ్మూకశ్మీర్ ను దారుణంగా దెబ్బతీశాయి ఇక్కడి ప్రజల భవిష్యత్తును నాశనం చేశాయి మేము కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చాక పరిస్థితి మారింది వారసత్వ రాజకీయాల్లో పెనుశాపం

విగత..26



ఈ రకమైన గుండ్రాగిరి పదేళ్లలో ఎప్పుడూ లేదు - నగర ప్రజల మీద సీఎం రేవంత్ కక్ష గట్టారు

హైదరాబాద్ : టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొలిక్ రెడ్డిని హాస్ అరెస్ట్ చేసి పోలీసులే దాడి చేయించారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే పాడి కొలిక్ రెడ్డిని పరామర్శించిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. తొమ్మిదిన్నర నెలలుగా అసమర్థుడి జీవనయాత్రలా

“సీఎంగా కాదు.. ఒక అక్కగా వచ్చాను”

దోషులపై చర్యలు ఇదే చివరి ప్రయత్నం మీ డిమాండ్లు పరిశీలిస్తాం.. నిరసన విరమించబోమన్న వైద్యులు - వైద్యుల శిబిరం వద్ద మమత బెనర్జీ

కోల్ కతా: పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ కోల్ కతాలోని ఆర్టీ కర్ మెడికల్ కాలేజ్ అండ్ హాస్పిటల్లో జరిగిన అధ్యక్షాధికారి, హత్య కేసుకు వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులను కలవరానికి శనివారం కోల్ కతాలోని స్వాస్థ్య భవన్ కు చేరుకున్నారు. సమస్య పరిష్కారానికి వైద్యులను సంప్రదించడానికి ఇదే చివరి ప్రయత్నం అని ఆమె నిరసనకారులతో చెప్పారు. తమ డిమాండ్లను పరిశీలించి ఎవరైనా దోషులుగా తేలితే చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె వైద్యులకు హామీ ఇచ్చారు. సాల్ట్ లేక్ లోని స్వాస్థ్య భవన్ వెలుపల 'మాకు న్యాయం కావాలి' అనే నినాదాల మధ్య నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులను ఉద్దేశించి ఆమె ప్రసంగించారు. తాను ముఖ్యమంత్రిగా కాకుండా మీ 'దీదీ' (సోదరి)గా మిమ్మల్ని

విగత..26

'హైద్రా'కు చట్టబద్ధత.. వచ్చే నెలలోనే ఆర్డినెన్స్

హైదరాబాద్ : హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. త్వరలోనే తమ హైద్రా విభాగానికి చట్టబద్ధత కల్పిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్డినెన్స్ ను విడుదల చేస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. హైద్రా చట్టబద్ధతపై ప్రశ్నలు సంధిస్తున్న వారికి అతిత్వరలోనే సమాధానం లభిస్తుందని రంగనాథ్ చెప్పారు. అక్టోబరులోగా ఆర్డినెన్స్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని ఆయన తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఈ వివరాలను వెల్లడించారు. కాజీమహల్ ప్రధాన గుమ్మటం నుంచి సీటీ బీకే.. ఆర్డినెన్స్ వచ్చాక హైద్రాకు కొన్ని విశేష అధికారాలు కూడా లభిస్తాయని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ చెప్పారు. అక్టోబరులో ఆర్డినెన్స్ విడుదలవుతుందని.. అది జరిగిన తరువాత తర్వాత అసెంబ్లీలో హైద్రా బిల్లును ప్రవేశపెడతారని పేర్కొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలు, నీటిపారుదల విభాగాలు, రెవెన్యూ శాఖకు హైద్రా సహాయ సహకారాలను అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు.

విగత..26

వైసీపీకి రాజీనామా టీడీపీ పార్టీ కండువలు కప్పుకోలేదా..!!

విజయవాడ : ప్రభుత్వం మారిపోవడంతో వైసీపీలో పదవులు అనుభవించిన వారందరూ టీడీపీ వైపు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే కొందరు ఎమ్మెల్యేలు, రాజ్యసభ సభ్యులు పదవులకు రాజీనామా చేసి టీడీపీలో చేరుతామని ప్రకటించారు. ఇదే సమయంలో

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నిద్రమొహం అధికారులు!

ప్రభుత్వ లికార్లల మీద కూడా ఇంకా జగన్ ఫోటోనే

కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పై సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ సీరియస్..

ఒకేసారి ఆరు వందేభారత్ రైళ్లను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ

ఢిల్లీ: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఒకేసారి 6 వందేభారత్ రైళ్లను ప్రారంభించారు. మోదీ రూరల్ లోని టాటా నగర్ జంక్షన్ రైల్వే స్టేషన్ టాటానగర్-పాట్నా వందేభారత్ రైలును ప్రారంభించారు. అదే సమయంలో మరో ఐదు రైళ్లను కూడా వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభించారు. మిగతా ఐదు రైళ్లు... భాగల్ పూర్-దుమ్కా-హౌరా... బ్రహ్మపూర్-టాటానగర్... గయ-హౌరా... దేవగఢ్-వారణాసి... రూర్కీలా-హౌరా మార్గాల్లో నడుస్తాయి. తన పర్యటన సందర్భంగా మోదీ టాటా నగర్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. దాదాపు రూ.680 కోట్లకు పైగా విలువైన ప్రాజెక్టులను జాతికి అంకితం చేశారు. మోదీ టాటా నగర్ లో భారీ రోడ్ షోలో పాల్గొనాల్సి ఉన్నప్పటికీ, భారీ వర్షం కారణంగా ఆ రోడ్ షో రద్దయింది.

తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ కు పదేళ్లు అధికారం దక్కలేదు

- పీసీసీ చీఫ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
- కార్యక్రమంలో ప్రసంగించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి సోనియా తెలంగాణ ఇచ్చారని వెల్లడి
- గత పదేళ్లు తెలంగాణ ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారుని వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ గా బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో భాగం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తూ... ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారని వెల్లడించారు. కానీ, తెలంగాణ ఇచ్చిన వెల్లడించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాతనే రుణమంజూరీ చేశామని.. రూ.2 లక్షల రుణమంజూరీ చేసామని చెప్పామని, చేసి చూపించామని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నర్తారం ఏర్పడిన రెండో రోజు నుంచే హామీల అమలు మొదలైందని, తమది పేదల ప్రభుత్వం అని నిరూపించామని అన్నారు.

ఆ లేఖను వెనక్కి తీసుకోవాలి

- రాష్ట్రానికి వచ్చిన సీట్లను తిప్పిపంపడం దేనికి నిదర్శనం చంద్రబాబు గారూ?: జగన్
- చంద్రబాబుపై జగన్ ఫైర్
- కొత్త ఎంబీబీఎస్ సీట్లను వద్దంటూ చంద్రబాబు లేఖ రాశారన్న జగన్
- మెడికల్ కాలేజీలను ప్రైవేటుపరం చేస్తున్నారంటూ ఆరోపణలు

గారూ? అంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రశ్నించారు. నిర్దేశించుకున్న ప్రణాళిక ప్రకారం వెళితే ఈ సంవత్సరంలోనే పులివెందుల, మదనపల్లె, మార్కాపురం, పాచేరు, అదోని మెడికల్ కాలేజీల్లో మరో 750 సీట్లు అందుబాటులోకి వచ్చేవని జగన్ వెల్లడించారు. కానీ, ఇప్పుడు పాచేరు కాలేజీని 50 సీట్లకే పరిమితం చేయడం ఏంటి? పులివెందుల కాలేజీకి ఎవ్వరినీ 50 సీట్లు కేటాయిస్తే, వద్దంటూ ప్రభుత్వం లేఖ రాయడం ఏంటి? వైద్య కళాశాలలను ప్రైవేటు పరం చేసే కుంభకోణాలకు ఆరోపన చేయడం ఏంటి? అని నిలదీశారు. అధికారంలోకి వస్తే మొత్తం సీట్లన్నీ ఫ్రీ అవ్వాలని, సీట్ల సంగతి దేవుడెవరు... ఇప్పుడు ఏకంగా కాలేజీలనే అమ్మేస్తున్నారని జగన్ ఆరోపించారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికో ప్రభుత్వం మెడికల్ కాలేజీ ఉంటే, అది ఆ నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఏరియా అనువత్రులకు, సీహెచ్ సీలకు, పీహెచ్ సీలకు, విలేజ్ క్లినిక్ కు మార్గదర్శకంగా ఉంటుందని తెలిపారు. సూపర్ స్పెషాలిటీ సేవలు కూడా

విశాఖపట్నం: ఫుట్ బిల్డ్ లోని మహాసముద్ర జిల్లాలో దుర్గ - విశాఖపట్నం వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ బ్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా కొందరు దుండగులు దానిపై రాళ్ల దాడి చేశారు. ఈ వందే భారత్ ట్రైన్ మరో రెండు రోజుల్లో అధికారికంగా ప్రారంభం కానుంది. శుక్రవారం రాత్రి ఈ వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ బ్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా ఈ దాడి జరిగింది. ఈ ఘటనలో మూడు బోగీల కిటికీ అద్దాలు ధ్వంసమయ్యాయి. బ్రయల్ రన్ జరుగుతుండగా దుర్గ - విశాఖపట్నం వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ పై రాళ్లు రుమ్మిన బదుగురిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితులను దేవేంద్ర చంద్రకర్, శివ కుమార్ బఖేర్, అర్జున్ యాదవ్,

విగత..26

